

---

## **В Шарыповском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели двух малолетних детей в результате пожара**



15 октября 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ходе ликвидации пожара в доме, расположенном по улице Центральная села Ивановка Шарыповского района обнаружены тела двух детей возрастом 1-го и 2-х лет с признаками отравления продуктами горения и термическими воздействиями.

По данному факту следственным отделом по Шарыповскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

---

По версии следствия, в доме проживала 32-летняя женщина вместе с пятью своими детьми. В вечернее время она вместе со старшим 8-летним ребёнком ушла к своей матери, проживающей в этом же селе, оставив четверых детей дома одних. Через непродолжительное время соседи заметили в доме пожар.

Причина возгорания устанавливается. Рассматривается версия о неосторожном обращении детей с источниками огня.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы с целью установления причин смерти погибших детей, а также пожарно-техническая экспертиза с целью установления причины возгорания. Расследование уголовного дела продолжается .

15 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1731655>